

大姑娘开车阻拦 小伙子飞身追赶

一男子光天化日下抢夺路人项链被热心人合力拿下

信阳消息(记者 张方志)昨日上午 10 时 40 分许,一名男子光天化日之下,在贸易广场公然对一位女士脖子上戴的项链实施抢夺,后在逃跑的过程中被两位外地女游客和我市一位小伙子联合拿下。

男子见财起意 抢夺路人项链

事情发生在贸易广场弘昌大酒店附近,当时市民甘女士正在路上行走,突然一名骑自行车的男子从背后一把扯掉其脖子上戴的项链,夺路而逃。

眼见自己价值两三万元的项链被抢走,甘女士连忙一边追赶,一边大喊“抢劫了,抢劫了,抓住他”。然而,由于抢夺项链的男子车子骑得飞快,甘女士很快便被甩在后边。

女孩儿勇敢无惧 阻拦抢夺的男子

眼看男子就要逃离,这时候突然从旁边一辆小轿车上跳下两位女孩儿,她们迅速跑到马路中间,挡住抢夺男子的去路,并在男子经过身边时,一把将他从自行车上拉下。但是,抢夺的男子身体强壮,稍一挣扎就从两位女孩儿手中挣脱,并且差点将其中一位女孩儿摔倒在地。摆脱两位女孩儿后,男子跨上自行车再次逃离。看见男子逃离,两位女孩儿旋即钻进小轿车,启动后向男子追了过去,并在追了约 50 米后,将抢夺男子的自行车挤倒……

快递小伙儿果断出手 拿下抢夺者

见抢夺的男子摔倒在地,两位女孩儿又从车里出来,想再次拽住他,但是男子丢下自行车向前飞快逃窜。正在此时,只见一位小伙子从旁边的邮政快递大厅出来,然后飞身向男子追了过去。大约追了 100 米后,小伙子接近了男子,然后一个鱼跃向前将其扑倒在地。

抢夺的男子虽然百般挣扎,但无奈小伙子年轻力更壮,再加之随后赶到的两位女孩儿帮忙,最终男子束手就擒。此时,有市民拨打了 110 报警电话,湖东派出所的民警很快赶到现场并将男子拷走。

俩女孩是来我市旅游的驻马店人

记者在湖东派出所见到了那两位勇敢的女孩儿。结果,让记者吃惊的是,这两位女孩儿都来自驻马店市,她们刚来信阳旅游两天,一位名叫杨霞,一位叫朱媛媛。抢夺事发时,她们刚好从南湾湖旅游回来,准备进饭店吃饭,结果目睹了甘女士被抢的情形,随之出手相助。在一个陌生的地方,人生地不熟,且是女流之辈,却能勇敢挺身而出,与抢夺的男子搏斗,实在令人佩服。“这没什么,



对待这些不法分子,我们就得该出手时就出手。如果大家都装着没看见,那么他们的气焰就会更嚣张。”面对记者的吃惊,其中的一位女孩儿杨霞淡定地说。

小伙子是我市邮政快递公司的快递员

飞身扑倒抢夺男子的小伙子,是贸易广场邮政快递公司的快递员,名叫彭堃。当时,他正在大厅办理业务,后来听到有人喊“抢劫”,看见两位女孩儿追赶一位男子时,夺门而出,伸以援手。

当记者问彭堃在他与抢夺男子搏斗的过程中是否想过会被对方伤害时,他轻松地说:“那个时候,哪能想那么多?能想到的就是要抓住他,不能让他跑了。”

记者后来从被抢的甘女士那里获悉,她项链上的一枚鸡心翡翠在抢夺中丢失,价值两万余元。虽然经历了惊魂一刻,损失了财物,但是甘女士对两位姑娘和小伙子的行为非常感谢,并给予了高度赞誉。“他们真是太勇敢了,感谢他们,如果社会上多一些像他们这样的人,那么犯罪分子也不会这么猖狂了。”甘女士如是说。

目前,此案正在进一步调查中。(上图为抢夺的男子在派出所内接受讯问。)



小南门排档大换装 统一棚架受称赞

本报昨日 21 时讯(记者 张继疆)小南门区域由于夜市排档的集中与不规范经营,曾给我市的市容市貌及市民的生活带来了十分严重的影响。随着我市创卫工作的深入开展,小南门区域也逐渐从过去的“老大难”,变成信阳美食的“新名片”。

昨日晚间 8 时许,记者来到胜利南路,刚刚“换装”的小南门,正以焕然一新的面貌展现在食客面前。每家经营户曾经满是油污、灰尘,五颜六色的棚架都换成了崭新的可伸缩式钢结构棚架,棚架上覆盖着深蓝色的篷布,上面白色的店名在夜色中格外醒目。

“这一次的大换装是市里统一要求、统一标准,统一进行的。”“一品鲜”老板告诉记者,他们各个摊点以前的大棚都不再使用,统一换上了啤酒厂赞助的新式大棚。据他介绍,啤酒厂商的赞助并非免费,换上新大棚的经营户在两年内将不再得到啤酒厂商的销售返点。“以前销售十箱(啤酒),能返一箱,生意好的,一年的返点就有两三千元,若自己做个棚子,成本也就两三千而已,这么算是吃了点亏。”一家烧烤摊的老板跟记者说,“不过现在大家都换成了新的棚子,比以前整齐、干净多了,个人损失是有,但影响了市容市貌,可是多少钱也换不回来的。”

“以前的小南门,占道经营、污水乱倒,又堵又脏,好多家的大棚都是脏兮兮、油乎乎,前阵子经过治理,大家都遵守着‘不越白线’,还路于民,交通情况大为好转。现在又统一换了新的大棚,看着干净,吃着也放心。”正在和朋友一起吃火锅的张先生对记者说,“这才是咱们信阳的‘美食名片’。”



换装后的摊点

信阳商城 110 千伏柿园输变电工程等四项工程环境信息公示

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》和《河南省环境保护厅电磁辐射建设项目管理细则》,现将信阳商城 110 千伏柿园输变电工程等四项工程环境信息予以公示。

一、建设项目情况简述

1. 信阳商城 110 千伏柿园输变电工程

新建 110kV 柿园变电站位于信阳市商城县鲇鱼山乡柿子园村黄家湾,终期规模主变 3x50MVA,110kV 出线 4 回;本期规模主变 1x50MVA,110kV 出线 2 回;新建商长线割接入柿园变 110kV 线路 6.92km。

2. 淮滨 110kV 固城输变电工程

新建淮滨 110kV 固城变电站位于信阳市淮滨县三空桥乡张门集村,终期规模主变 3x50MVA,110kV 出线 4 回,本期规模主变 1x50MVA,110kV 出线 1

回;新建葵花变-固城变 110kV 输电线路 12.3km;220kV 葵花变电站扩建 110kV 出线间隔 1 个。

3. 信阳光山 110 千伏砖桥输变电工程

新建光山 110kV 砖桥变电站位于光山县砖桥镇董楼村,终期规模主变 3x50MVA,110kV 出线 4 回,本期规模主变 1x50MVA,110kV 出线 1 回;新建弦城变-砖桥变 110kV 输电线路 16.4km。

4. 信阳潢川 220 千伏潢川东变 110 千伏送出工程

新建潢川东变 T 接入定东线路 8.4km;新建潢川东-亚港变 110kV 输电线路 11.5km;新建潢川东变割接入原廖东线路 1.2km;110kV 亚港变电站扩建 110kV 出线间隔 1 个,220kV 潢川东变电站扩建 110kV 出线间隔 1 个。

二、建设项目对环境可能造成的主要影响

主要环境影响因子为工频电场、工频磁场、无线电干扰、噪声等。

三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要点

1. 选址、选线尽量避让自然保护区、风景名胜等环境敏感区域。
2. 选用低电磁干扰水平低的设备;采取均压措施;设备对地距离满足规范。
3. 设备噪声源强符合国家标准;合理选择高压电器设备,消除电晕放电噪声。
4. 优化平面布置,减少占地面积;采用钢筋混凝土基础,减少施工扰动;高跨方式跨越林区,减少林木砍伐。

四、环境影响评价主要结论

在采取各项环境保护措施后,工程产生的工频电场、工频磁场、无线电干

扰、噪声等环境影响因素均满足国家相关标准要求。

五、查阅报告表(及简本)的方式

任何单位或个人若需要查询工程环境影响报告表,可根据以下联系方式直接到建设单位或环境影响评价单位查阅。本工程也将在报告完成后进行全本公示,敬请留意。

六、征求公众意见范围和主要事项

范围:变电站附近及线路沿线可能受影响的公众。
 主要事项:有关环境保护方面意见和建议。

七、征求公众意见的具体形式

征求公众意见的形式:以书面形式联系和反映,供建设单位和政府主管部门决策参考。

八、公众提出意见的起止时间

征求公众意见的时间:本公告发布

之日起 10 个工作日。

九、联系方式

1. 建设单位:国网河南省电力公司信阳供电公司
 地址:河南省信阳市建设路 88 号
 邮编:464000

2. 环境影响评价单位:武汉华凯环境安全技术发展有限公司
 地址:湖北武汉东湖开发区慧谷时空 1508 邮编:430074 传真:027-59731306

3. 联系人:刘锴
 联系方式:0376-6217279

4. 电子邮件:whhuakai@126.com

特此公告。

武汉华凯环境安全技术发展有限公司

2014 年 5 月 8 日